


Javni priJevoz osuvremenJen 
s 22 nova  autobusa
Vozni park Pulaprometa bogatiji je za ukupno 
dvadeset i dva nova autobusa, devet tzv. midi 
i trinaest tzv. solo autobusa. Novi autobusi 
zadovoljavaju najviše ekološke standarde 
- EU RO 4, k limatizirani su, suv remeno 
opremljeni, niskopodni i prilagođeni osobama 

s invaliditetom. Ovom je investicijom, u 
sklopu projekta modernizacije Pulaprometa, 
vozni park javnoga gradskog i prigradskog 
prijevoza znatno unaprijeđen. 
Kredit je osigurala Europska banka za obnovu 
i razvoj.

unapriJeđeno poslovanJe gradske 
uprave, poduzeća i ustanova
Pokrenut je projekt izrade i uvođenja Sustava 
upravljanja dok umentima u Gradu Puli 
namijenjen poboljšanju, ubrzanju i pojeftinjenju 
usluga gradske administracije. Cilj je Grada 
omogućiti građanima i gospodarstvenicima 
jasan uvid u stanje njihovih predmeta upućenih 
na rješavanje. Uštede u poslovanju Grada 

ostvarene su zajedničkom nabavom mobilne 
i fiksne telefonije za gradska upravna tijela, 
poduzeća i ustanove te objedinjavanjem vođenja 
računa bankarskim uslugama. Započeo je 
i projekt Uspostava poslovnog i financijskog 
modela nadziranja u komunalnim tvrtkama radi 
poboljšanja kvalitete i uštede u poslovanju. 



sigurniJe 
prometovanJe 
rasviJetlJenom 
obilaznicom 
Postavljena je nova javna rasvjeta duž 2,4 km 
Ceste prekomorskih brigada, od križanja s 
Valturskom do onog s Rizzijevom ulicom, čime 
su stvoreni uvjeti za kvalitetnije i sigurnije 
prometovanje. Kompletna je instalacija re-
konstruirane i nove javne rasvjete, slijedeći u 
cijelosti europske standarde tehničkih i ekološ-
kih značajki rasvjete, projektirana i izvedena 
u skladu sa Studijom energetske učinkovitosti 
javne rasvjete Grada Pule. 
Sastavni dio projekta čini i postavljanje javne 
rasvjete duž dijela Ulice Rimske centurijacije 
i dijela Santorijeve ulice, od križanja s Cestom 
prekomorskih brigada do križanja s Ulicom 
Istarskog razvoda. Novopostavljena jav na 
rasv jeta dio je dov ršenja uređenja dijela 

g rada koji je od izgradnje obilaznice, prije 
dvadesetak godina, dosad bio neosvijetljen.

• Ukupno je uređeno i asfaltirano oko šest 
kilometara prometnica među kojima i Japodska 
ulica (518,3 m) te Put za groblje (660 m), odvojak 
Vitasovićeve ulice, odakle je olakšan promet 
prema Gradskom groblju.

• Započela je revitalizacija zelenih površina pa je 
koncem prošle godine zasađeno pedesetak  novih 
stabala na različitim gradskim lokacijama.



nastavak izgradnJe k analizaciJe 

uređenJem
ŠiŠanske
ceste započela 
plinofik aciJa 

Projekt Sustav odvodnje i pročišćavanja 
otpadnih voda grada Pule je u 2007. godini 
realiziran prvom etapom druge faze izgradnje 
kolek tora na riv i. R adov i na izg radnji 
kanalizacije, koji su se dosad odvijali samo 
unutar brodogradilišta Uljanik, nastavljeni su 
na dijelu Flaciusove ulice. 
Nizvodna dionica oborinskog kolektora Pra-

grande mijenjala se novim armiranobetonskim 
elementima i postavljanjem cijevi koje će dalj-
njom izgradnjom sustava postati sastavni dio 
fekalne kanalizacije rive. 
Cijela investicija osigurana je Jadranskim pro-
jektom - zajmom Svjetske banke i sredstvima 
državnog proračuna, Hrvatskih voda te Grada 
Pule.

Radovi na izvanrednom održavanju, odnosno 
rekonstrukciji dijela kolnika Šišanske ceste 
i izgradnja srednjotlačnog plinovoda, od 
Ceste prekomorsk ih brigada do naselja 
Busoler (902 m), ujedno su označili i početak 
projekta plinofikacije na području Pule i 
Istarske županije. Grad Pula je s Istarskom 
županijom i Inom dokapitalizirao, odnosno 
povećao temeljni kapital Plinare Pula, koja će 
biti nositelj razvoja distribucijskog sustava i 
realizacije projekta plinofikacije županije.



radovi u starogradskoJ Jezgri

u ŠtinJanu obnovlJena 
placa, groblJe i niz ulica 

U cijelosti su završeni radovi na popločenju 
Foruma i zaštitno arheološko istraživanje 
u dijelu Foruma ispred Augustova hrama, 
provedeno prema uvjetima i pod nadzorom 

Konzervatorskog odjela i Arheološkog muzeja 
Istre. Koncem godine započelo je uređenje 
Parka Jurja Dobrile kod Katedrale te nogostupa 
ispred Arene.

Nakon više godina, građani Mjesnog odbora 
Štinjan dobili su uređen i popločen glavni 
mjesni trg, popularnu Placu, na kojoj je 
postavljena nova jav na rasv jeta i urbana 
oprema. Donator kamenih ploča je tvrtka 
K amen iz Pazina. Izvedena je oborinska 
odvodnja u U lici Selo te modernizirane 
makadamske prometnice (mjesne ulice: Pužar, 
Pelini, dio Vallelunge, K ašćuni, K ašćuni - 
ogranci, Kozada, Trsine - desni ogranak, 
Valcereš, Kalčeva, Puntižela, Fortin, Put za 

kanalić i Baližerka) ukupne dužine oko 2,5 
km. Započela je i cjelov ita rekonstrukcija 
štinjanskoga groblja.

Gradu Puli je povjereno upravljanje skloništa 
primarne i sekundarne zaštite. Od trideset i 
šest atomskih skloništa, deset ih je dodijeljeno 
udrugama i pravnim osobama, a od dvadeset i 

tri tunelska skloništa, na korištenje je dodijelje-
no četiri. Uređeni su prilazi i ulazi u skloništa, 
a u atomskim skloništima počela ispitivati i 
popravljati električna instalacija.

uređeni ulazi u skloniŠta 



Dana 21. studenog 2007. započela je adaptacija, 
uređenje i opremanje jedinog pulskog kina. 
Dogovoreno je da će izvođač dovršiti radove 
najkasnije do konca lipnja 2008. Obnovljeno će 
kino biti najljepši i nužan poklon za jubilarni 
55. rođendan Festivala igranog filma u Puli. 

Pula će dobiti tehnički suvremeno opremljeno 
kino, ali s retrostilom interijera koji poštuje 
izvornost tog prostora. Adaptaciju pulskog kina 
financira Javna ustanova Pula Film Festival uz 
sufinanciranje Ministarstva kulture Republike 
Hrvatske.

popularni 
lJetni programi 
Tijekom 2007. godine u Puli su se održali brojni 
ljetni glazbeno-scenski programi: koncerti 
Zucchera, Norah Jones, Olivera i Gibonnija, 
velik i koncer t k lapa pod umjetničk im 
ravnanjem Ljube Stipišića Delmate, Melodije 
Istre i Kvarnera, Pulska noć, Na ulicama i 
trgovima i 13. PUF - međunarodni kazališni 
festival. Uz već provjereni Kaštel i Rojc, kao 
nova pozornica “alternativaca” nametnula se 
napuštena vojna zona Monumenti (Seasplash 
Reggae Festival, Viva la Pola, motociklisti i 
završni party festivala Media Mediterranea). 
Održan je i 15. Monte Paradiso hardcore/
punk festival, Art & Music Festival i pulski 

Festival uličnih čarobnjaka, dok je 54. filmski 
festival nedvojbeno vratio publiku na filmske 
projekcije u Areni te najavio daljnji prosperitet 
ove manifestacije.

k apitalna investiciJa u kulturi: 
adaptaciJa kina 



otvorena 
gradsk a galeriJa 
U venecijanskoj je palači Martini, u Kandlerovoj 
ulici 8, prigodom proslave Dana grada Pule, 

4. svibnja 2007., otvorena nova, suvremeno 
opremljena Gradska galerija, u kojoj su 
predstavljena dva ciklusa izložbe “Izbor iz 
donacije Antuna Motike”. 

Uz uređenje Gradske galerije, pokrenuti su i 
radovi na uređenju drugog kata zgrade u Ulici 
sv. Ivana 2, iznad Gradske knjižnice i čitaonice, 
za stalni postav doniranih djela Antuna Motike 
i našega gradskog likovnog fundusa. Taj je 
prostor simbolično inauguriran  Festivalom 
Polis - Jadran - Europa Udruge Sa(n)jam knjige 
u Istri.

Pula se pobratimila s japanskim gradom 
Hekinanom 5. travnja 2007. u Hekinanu. 
Delegacija Hekinana posjetila je Pulu prigodom 
obilježavanja Dana grada Pule i u Čitaonici 
Kluba umirovljenika Puljanima predstavila 
tradicionalnu ceremoniju pripreme čaja i 
umjetnost origamija.

priJatelJstvo 
s Hekinanom 



sociJalni program

grad pomogao mnogim građanima i 
uveo nove oblike sociJalne skrbi
Novom Odlukom o socijalnoj skrbi poboljšani 
su uvjeti za stjecanje pojednih prava (smještaj u 
dječjim vrtićima i Domu za osobe s cerebralnom 
paralizom, dostava obroka, usluge kućne njege) 
pa ih može ostvariti veći broj sugrađana. Pove-
ćan je iznos za određene vidove skrbi i uvedeni 
novi oblici skrbi (sufinanciranje produženog 
boravka korisnika dječjeg doplatka te javnog 
gradskog prijevoza za srednjoškolce).

Dodijeljene su prigodne novčane pomoći - božić-
nice za: umirovljenike s mirovinom nižom od 
1.500 kuna, udomiteljske obitelji, nezaposlene 
osposobljene osobe s invaliditetom, korisnike 
pomoći za troškove stanovanja i socijalno ugro-
žene osobe prema podacima Crvenog križa.

U suradnji s Ribarskom zadrugom Lanterna i 
Poljoprivrednom zadrugom “Agro-Istra” iz Pule, 
u okviru gradskog programa pomoći umirov-
ljenicima s mirovinom nižom od 1.500 kuna, 
omogućena je kupnja prozivoda po znatno ni-
žim, nabavnim, cijenama. Tako je u 2007. godini 
kupljeno 5,7 tona  ribe i morskih plodova te oko 
17,5 tona povrća i voća. 

“Halo, niste sami”, projekt alarmnog sustava 
namijenjen izvaninstitucijskoj skrbi za starije 
osobe koje žive same, Grad je realizirao u su-
radnji s Istarskom županijom u Domu za starije 
osobe “Alfredo Štiglić”.

Grad je osigurao prostorne uvjete za novu usta-
novu socijalne skrbi - Obiteljski centar Istarske 
županije u Puli, koju je osnovalo Ministarstvo 
obitelji, branitelja i međugeneracijske solidar-
nosti. Centar koji će obiteljima, roditeljima, 
djeci i mladeži pružati stručnu potporu i po-
moć, nalazi se u Ulici Vidikovac 7.

Usvojen je Akcijski plan za prevenciju ovisnosti 
u Puli do 2009. godine kojim je utvrđeno stanje 
problema ovisnosti u gradu te nositelji aktivno-
sti koji će pridonijeti suradnji svih mjerodavnih 
institucija u provođenju prevencije ovisnosti.



zdravstveni program

kontrolom kontaminiranosti do 
zdraviJiH dJečJiH igraliŠta

Grad Pula je s predstavnicima Ureda za gospo-
darsku politiku i regionalni razvoj iz Poljske 
(EPRD) surađivao na projektu Izgradnja ka-
paciteta i financijska potpora organizacijama 
civilnog društva u pružanju socijalnih usluga. 

Projektom su se predstavnici Grada i udruga za 
zaštitu i unapređenje kvalitete života ugroženih 
skupina osposobljavali za strateško planiranje 
i provedbu partnerstva u pružanju usluga gra-
đanima. 

Grad Pula i Istarska županije sklopili su Spo-
razum o suradnji na provedbi Plana za zdravlje 
građana Istarske županije koji sadrži smjernice 
za rješavanje pet važnih javnozdravstvenih pro-
blema: raka dojke, kardiovaskularnih bolesti, 
ovisnosti o drogama, socijalno-zdravstvene 
zaštite starijih i pitke vode. 

U suradnji s Istarskim domovima zdravlja, 
Istarskom županijom i Općom bolnicom Pula 
u sklopu programa javnih potreba financirani 
su programi zdravstvenih ustanova i udruga te, 
prvi put u prošloj godini, Program preventivne 
mamografije za žene s prebivalištem u Puli ro-
đene 1957. i 1958. godine. 

Program praćenja zdravstvene ispravnosti hra-
ne, zraka, pitke vode i predmeta opće uporabe 
unaprijeđen je suradnjom sa Sanitarnom in-
spekcijom i provođenjem odgovarajuće zaštite 
od neispravnih proizvoda.

Novom Odlukom o uvjetima i načinu držanja 
kućnih ljubimaca, načinu kontrole njihova 
razmnožavanja, uvjetima i načinu držanja 
vezanih pasa te postupanju prema napuštenim 
i izg ubljen im životinjama, ut v rđuje se 
odgovornost vlasnika životinja za njihov u 
zaštitu, odnosno postupanje prema napuštenim 
i izgubljenim životinjama. 

Kontrolom kontaminiranosti javnih površina 
parazitskim elementima opasnih po ljudsko 
zdravlje u Puli utvrđen je stupanj kontami-
niranosti javnih površina, parkova, šetališta 
i dječjih igrališta parazitima koji ugrožavaju 
zdravlje ljudi, osobito djece, te započele pripre-
me za prevenciju kontaminacije. 



dograđena osnovna Škola vidikovac
predŠkolski odgoJ
Zamijenjena je vanjska bravarija u Dječjem 
vrtiću Latica, sanirana i opremljena kuhinja 
u Dječjem vrtiću Monte Zaro te izrađena 
projektna dokumentacija rekonstrukcije i 
dogradnje Dječjeg vrtića Zvjezdice u Šijani. 
Djelatnicima Predškolske ustanove Dječji 
vrtići Pula povećane su plaće za sedam posto.

sport i teHničk a kultura
Obnovljene su i opremljene sportske škole za 
370 učenika od trećeg do petog razreda kojima 
je Grad darovao sportsku opremu. Započela je 
realizacija projekta multimedijalne radionice u 
Centru za tehničke aktivnosti Veruda. Okonča-
na je druga faza sanacije Zvjezdarnice.

osnovno Školstvo  

Kapitalni je projekt dovršetak druge faze rekon-
strukcije i dogradnje Osnovne škole Vidikovac, 
izrađena je projektna dokumentacija za rekon-
strukciju i dogradnju Osnovne škole Veruda, u 
kojoj je ugrađen lift i započela sanacija sanitar-
nih čvorova kao nastavak realizacije projekta 
pristupačnosti školi. Zamijenjena je vanjska 
stolarija u Osnovnoj školi Kaštanjer, a za potrebe 
produženog boravka u osnovnim školama  Šija-
na, Kaštanjer, Vidikovac i Veli Vrh, nabavljen je 
školski namještaj i kuhinjska oprema. Naručen 
je geološki elaborat i ispitivanje statike za sana-
ciju tzv. “male škole” u Šijani.



izbori za viJeća mJesniH odbora i 
nacionalniH manJina 
U 2007. godini su provedeni izbori za vijeća 
trinaest mjesnih odbora. Značajne su aktivnosti 
mjesnih odbora male komunalne akcije, koje su 
i protekle godine doprinijele ljepšem izgledu 
i uređenosti grada. U pojedinim dijelovima 
grada popravljen je asfalt, saniran nogostup, 
uređene pješačke staze, zelene površine itd. 
Ozelenjene su javne površine u Šijani, gdje 

je započelo uređenje sportskog igrališta sa 
zelenim površinama i piknik centra. Uređeno je 
i dječje igralište na Kaštanjeru, malo nogometno 
igralište na Gregovici i Novoj Verudi te stube 
i rukohvati u Starom gradu. Male socijalno-
zdravstvene akcije omogućile su izdvajanje 
sredstava gradskog proračuna za najpotrebitije 
sugrađane, ili ublažavanje posljedica teških 
nesreća, poput požara u Kandlerovoj ulici i 
tragedije u Rohreggerovoj ulici. 

Godina 2007. je bila izborna i za vijeća nacional-
nih manjina Grada Pule. Nakon izbora i konsti-
tuiranja vijeća, osigurani su uvjeti za rad devet 
vijeća nacionalnih manjina u novom sastavu, 
te se rješavalo pitanje radnih prostora vijeća 
romske i srpske nacionalne manjine. Uvedene 
su naknade za rad vijećnika nacionalnih ma-
njina.

grad pomaže 
sveučiliŠtu 

Nakon potpisivanja sporazuma o poslovnoj 
suradnji, Grad Pula podupire razvoj i jačanje 
Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli. Financirano 
je opremanje učionica u novoj zgradi Odjela 
za ekonomiju i turizam, za poslovnu zgradu 
Sveučilišta pokriveni su troškovi naknade za 
priključenje na sustav opskrbe pitkom vodom 
te odvodnje oborinskih i otpadnih voda te su, u 
suradnji s Istarskom županijom, uređeni i opre-
mljeni prostori Studentskog multimedijalnog 
centra “Pula” u Rojcu. 



zacrtano dugoročno i sustavno 
pobolJŠanJe prometa 
Predstavljen je gradski Program izgradnje 
prometnica i objekata prometne infrastrukture 
što je dio sustavnog unapređivanja prometa u 
Puli. Odrednice ovoga dugoročnog programa 
jesu: 
• izgradnja prometnice Kranjčevićeva ulica - 

Marsovo polje;
• izgradnja i rekonstrukcija prometnice 

Kranjčevićeva ulica - Besenghijeva ulica - 
Mornarički trg - Arsenalska ulica;

• izgradnja drugog kolnika Ceste preko-
morskih brigada od križanja u Šijani do 
križanja s Ulicom Veruda; 

• rekonstrukcija Trga na mostu (Punta) 
s izgradnjom spoja s Kukuljevićevom i 
Koparskom ulicom;

• rekonstrukcija križanja Ulice 43. istarske 
divizije i Koparske ulice;

• rekonstrukcija dijela Marulićeve ulice s 
dvama u prometnicu s četirima prometnim 
tracima; 

• rekonstrukcija državne ceste D-66 i D-3 od 
Stancije Peličeti do Velog Vrha od prometnice 
s dvama u prometnicu s četirima prometnim 

tracima i izgradnja triju glavnih križanja:
 · kružni tok u Šijani u dvije razine 
 · križanje Vodnjanske, Industrijske i        
    Tršćanske ulice (na mostu)
 ·  križanje Vodnjanske i Fažanske ulice  
    (kod  benzinske crpke na Velom Vrhu);
• rekonstrukcija državne Vodnjanske ceste 

i postavljanje javne rasvjete na dionici od 
benzinske crpke do bunara na Velom Vrhu.

Osnovano je gradsko Povjerenstvo za praćenje 
organizacije, regulacije i sigurnosti prometa. U 
pripremi je Program izgradnje garažnih kuća i 
rješavanje problema parkiranja, a u izradi je i 
Prometna studija za javni gradski promet.

Izdavač: Grad Pula; Naklada: 23 000 primjeraka; Pula, ožujak 2008. 


